EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

[MAITKOX MULTI FIT

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

WBX-40

[1a va yvwpIoeTe TO OUYKEKPILEVO MPOIOV Kal yid va TO XPNOIUOMOINCETE UE AOPAAEIa
Kai xwpic npoBAnuara, napakaAouue onw¢ diaBAceTe NPOOEKTIKG, EEOAOKANpoU
KI Ox1 anoonaouarikd, 1o napwv EFXEIPIAIO XPH3TH.

- Leos

ATHLETICS + FITHESS « WELLNESS



1 4 ’ 14 oe J
MpoooXn Katd tn Xpron Tov mpoiovtog
To mpoidv amoteAeital and Kwvntd Pépn, ta moio pmopei va amoteAécouv TNy KwvdUvou, otnv MePLTTWan mou Sev
akolouBouvral oL mapexdpueves odnyieg kat oL anapaitnteg mpoduldielg.

JTIG TOPAKATW ELKOVEG €EETALOVTAL TA KWWNTA HEPN KAl OL TEPLOXEC TOU TPOIOVIOG TOU UTMOpPEL va amoteAécouv
mOavoug KwvdUvoug otnv aodpAaleLa Tou xprotn, ondte Ba mpénel va eTbeifeTe T LEYLOTN TPOCOXN.

A KINAYNOZ

Mpwv T XpoN TOU IPOIOVTOG va EAEYXETE MAVTOTE TN OWOTH TONOBOETNON 0 OAEG TIG MEPOVEG LIMTAOKOPIOLATOG KAl TO
odi§po OAWV Twv Aafwv.

Katd tn SLapKeELa TWV XELPLOUWYV YLa TO KAEIOLHO 1 AVOLyLL TOU TTPOLOVTOG VAl £L0TE TTOAD TPOCEKTLKOL LE TAL KLVNTA
Hépn.

OK OoXi

Mepdveg LMAOKAPIOUATOG: AapBéc:
Kivbuvoc {npudc i Eagvikoi kpadaopoi. KivBuvog EaQVIKWVY Kpadaopey.
Bdhte mdvta, pe Tov owoto TpoTo, TIG BiSwvete mavta TIc AaBEg pUBuUIoNG
TIEPOVEG UTTAOKAPIONATOG,.

\gs

Kivntd pépn:

Kivnté pépn:
Kivéuvog Tpaupatiopol Twv
SOKTUAWV KAl TWV XEPLWV KATA
™ SIAPKELA KAEIOIMATOC TOU TIPOIOVTOG

Kivduvog Tpaupatiopol Twv
SAKTUAWV KAl TWV XEPLWV KATA
™ S1dpKela puBUIONG TOou KaBioHATOG




[ 4 I 4 14 oe J
AUTOKOAANTEG ETIKETEG (TTAVW OTO MPOIOV)
1) 3TNV €TIKETA TNG TAUTOTNTAG TOU MPOIOVTOG avadEPOVTal TO OTOLXELO TOU QVTUTPOCWITOU, Ta PBACLKA TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA KOL O OELPLAKOG OpLOUOG.

2) ZZU0pBolo mou umodnAwvel TNV amapaitntn avdyvwon Ttou eyxewpldiovu xpnong (manual) mpwv yivel
omoLadnToTE pyacia cuvapuoAdynong fj CUVTHPNONG TOU POTOVTOG.

H eTkéTa TAUTOTNTOG TOU MPOIOVTOC SeV MPEMEL va apalpedei, 0 b KWOIKOC TOU UOVTEAOU Kol O OEIPLAKOC apLtBUOg
TIPEMEL MAVTOTE Vo SnAwvovtal o Mepintwon avalitnong avtaAAakKTIKWV.

T e Garlando S.p.A. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
Gl Gl 15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Modello-Model Classe-Class

I (1

Numero di serie-Serial number Anno-Year

Peso-Weight Peso max utente-Max user weight  Made in

TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

AIAITAZEIZ (MXNXY) 139 x 71,5 x 104 cm (Alaotdoelg KAeLoTo 136 x 71,5 x 24,5 cm)

JYNOEZH (AOMH) Evioyuuévog atodAlvo¢ owAnvag  TETPAywvNG  SLOTOMAC

! 50x50x1.5 mm

BAPOS NPOIONTOS | 15 kg

BAPOZ 2YZKEYAZIAZ 1 16 kg

AIAXITAZEIZ KAGIZMATOZ ! 85x25x%x5cm

AIASTAZEIZ ARM CURL (Mepiéxetan) | 46 x25,5x5 cm

METIZTO ®OPTIO © 110 kg (péyLoto Bapog avtoxrig: Bapog xprotn+ mbava Papdkia)

MISTONOIHZEIX 1 08nyla AoddAeLac Mpoidvtwy (2001/95/CE)



TonoBOecoia eykatdotoong Tou nMEoiovtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 16aVIKOG XWPOE VLo TNV EYKATACTACN KAl KAl GUVTHPNGCN TOU TTPOIOVTOG TIPEMEL va lval:

- XWpPOog Katolkiog

- OTEYAOMEVOG KAl EVPUXWPOG

- ME TEXVNTO KAl GUOLKO PWTLONS

- ME éva n neplocotepa mapabupa

- Me oxetkn vypaoio anod 20% pexpt 90%

To mpoiov AEN mpénel va eykabiotatal og e€WTePKOUG XWPOUG, O XWPOUC UE LEYAAN vypacia f kovtd otn Bdlacaoa.

XAPAKTHPIZTIKA NATQMATOZ:
To baviko £€6adog yla tnv TornoBETnon Tou MPolOVTOoG MPETEL va elval:

- Me MATwHA eVvteAW( eninebo
- UE avtoxn oto BAPOG TOU MPOLOVTOC KATA TN SLAPKELA KAVOVIKNG XPoNg

JTa TOTWHATA Ao UALKA ou ¢Beipovtal (0mwe HOKETEG, TtapKE KATT) MPEMEI va TomoBeTouvTal L6IKA TIPOCTATEUTIKA
ota onuela emadnc.

ANAITHZEIZ AZDAANEIAZ:

Eival avaykaio va eykatactabel 1o mpoidv o SWUATIO TIou KAELSWVEL WOTE va ATOKAELOTEL N MpdoPach o AUTO
HLKPWV TTaLSLWV.

NMPOETOIMAZIA TOY XQPOY lNA TH ZYNAPMOAOIHZH:

e  ETOLUAOTE UL OPKETA EUPUXWPN TIEPLOXH OTO SWHATLO TPV EEKLVAOETE TNV CUVAPHUOAOYNnon. Yrohoyiote
OTL YLl VO QVAYVWPLOETE KAl VO CUVAPHOAOYNOETE e eUKOALa Ta Sladopa HéEpN, Ba TPEMEL va Ta EXETE
amAWOoeL 0To Tdtwpa, adol Tpwrta To KaAUPeTe pe Kamowo Udaopa R Xaptovl ylo va pnv Tou
nipokoAéoete GpOopEC.

MPoo£ETe va UTAPXEL APKETOC eAEVUOEPOC XWPOC WOTE VA N KTUTMHOETE o TipoefoxEg amo Siadopa
avTikelpeva. Adol cuvapoloynoEeTe To Opyavo adnaoTte, eniong, ApKeTo eAeUBepo XWPO YUPW TOU WOTE
Ol 0lOKNOELG va yivovTal xwpig SuokoAia.

IKI KINAYNOZ

AeSOUEVOU OTL UMTAPXOUV KOUUATLO MKPWV SLACTACEWY, KATA TN SLAPKELX TNG CUVAPHOAOYNCNG OIOUAKPUVETE T
HIKPA TTaLSLd amno tnv MepLoxn epyaoiag.

H petalAikn emidpdvela Twv HEpWV Kot Twv Bldwv eival KaAuppévn and pia Aentr otpwon Autaviikol yla va
npootatevovtal Katd tn Stdpkela thg anobrikeuong. Mpocéfte, Aomov, va UnV AEPWOETE TNV EMIMAwon TOU
SWHATIOU OKOUUTWVTOG OLUTA TAL KOUUATLA OE EMLPAVELEG OTIWC KAPEKAEG, XOALA, TPAIE]AKLA KATT.

Elval onuavtiko, eniong, vo MPooTATEVOETE TO MATWHA, KATA T SLAPKELA TG CUVAPHOAOYNONG.



Avolypa cUOKELAOLOG - TEPLEXOUEVO

H cuokevaoia amoteleital and £va XAPTVO KIBWTLO KAELGUEVO HE HETAAKOUC GUVSETAPEG KOL TALVIEG TIEPLTUALENC.
‘Otav tonoBeteite to KIPBWTLO OTO TATWHA, akoAouBeiote tnv £vbelen "Mavw MEpog" Tou elval onuelwpévn Pe BEAog
TUTIWHEVO OTO XapTovL. MNa va avoifete to KIBwWTLo KOYTE TI§ Tawvieg pe Eva PaAldt kal ByAaAte Toug cuvEETHPEC e pia
Tévoa. MeTd TV aQaipean Tou mpoiovtog armo 1o kIBwtio npooelte yia mudaveéc BAdBeg AOyw TNG UETAPOPAS KAl TNV
QKEPAULOTNTA OAWV TWV OTOLXEIWV CUVAPUOAGYNONCG.

|Kl KINAYNOZ

H ouokevacia amnoteAeital anmd avakukAwolpa UVAWKA. Katd tnv andppupn Twv OTOLXEIWV TNG CUOKEUAOLOG
oeBaoteite TNV vopoBeaia tng xwpag oag MeEPL AVAKUKAWGOLHLWY UALKWV.

Ta oToLXEla TG CUOKELAOLAG (XAPTOVL KOl CAKOUAEG) SV TIPEMEL va eival MpooBaoctpia ota atdid ylati anoteAovv
mBavn tnyn Kwdouvou.

ZuvapHoAdynon npoiovtog

H cuokeuaoia Tou MPoioVTOoG AMOTEAELTOL ATIO [N CUVOPUOAOYNUEVO KOUUATLA, £TOL WOTE Va TILAVEL ALlydTeEPO XWwpo. Ma
Val XPNOLLOTIOLNOETE TO MPOIOV Ba MPETEL VA TO OUVAPUOAOYHOETE, AKOAOUBWVTAG TIG TAPaKATW odnylec.

A. ZuvapuoAdynon TuUnUAToc UMEPEKTAONG (Slataoewv)

A

@\ '@9
)

&
&)




- BaAte ta U0 kamakia 12 oTiG AKPEG TG UIMAPAG TOU Tiow modlov 1 Kol EVWOTE TO HE ToV TAAYLO CWwARvVa
otNpLENG 2. Ztepewote pe Suo Bideg 19 (M10x65 mm) kat eminedeg podéheg 20 (Stap. 10 mm) kot pe Svo
nafipadia 21 (M10) kau eminedeg podeheg 20 (Stap. 10 mm).

- BdAte ta dU0o Kamadkia 12 oTLG AKPEG TNG UITAPOG TOU UIpooTvou modlol 3, BAAte Tnv tana 31 otnv Akpn Tou
OWANVA KOl EVWOTE TOV UE ToV TTAAYLO CWARvVa oTNPLENG 2. STEPEWOTE e pia Bida 24 (M10x70 mm) Kot
eminedn pobdéla 20 (Stdp. 10 mm) Ko pe éva malpuadt 21 (M10) kot eminedn podéda 20 (Stap. 10 mm). TéAog,
BaAte TNV mepdvn Urhokapiopatog 28.

- TomoBetrote Tov TeTpAywvo dakTUALo 13 otnVv dkpn Tou MAAyLoU cwAnfva oTApLEng 2 Kat BAATE Tov CWANva
TIPOEKTAONG 4 oToV TTAQYLO0 owAnva otrnpLEng 2. Mmhokapete Bldwvovtag tn Aafn 14 os pia amno Tig oneg
pLuBuLoNG.
BAaATe Ta TETpAywva Kamakia 32 oTLg TPUTIEG TOU £€QPTHATOC HeTakivnong Laglaplol 5 kat Tig AaBEg 11 otig
OKPEG TOU KUALVEPLKOU CwAnva.
BdAte Toug 6U0 KUALWVSPLKOUC SaKTUALloUG 29 oTIg TPUTIEG TNG AKPNG TOU GWANVO TTPOEKTOONG 4. XTN CUVEXELD
TomoOeTNOTE TO €€ApTNUA PETAKIVNONG Haglaplol 5 Kal oTEPEWOTE TO Ue pia Bida 25 (M10x75 mm) Kot
emninedn pobéla 20 (Stap. 10 mm), kot pe éva magiuadt 21 (M10) kat eminedn podéda 20 (Stap. 10 mm).
Mrhokapete otn B€on ou BéAete Bdwvovtag tn Aafn 14.

- TéMog, otepewote To pahapdkL arm-curl 10 oto e€dptnua 5, Le téooeplg Bideg 22 (M8x40mm)

B. JuvapuoAoynon rtaykou

- BdAte téooepa TETPAyWVA KAAKLa 18 0TI AKPEG TOU £EXPTHATOC OTAPLENG TOU KOBIoUATOG 8 KOl OTEPEWOTE
TO OTOV UMPOoTVO cwAnva 3 pe pia Bida 27 (M10x150 mm) kot eninedn podéla 20 (Stap. 10 mm) kot e Eva
na€lpadt 21 (M10) kat emtinedn podéia 20 (Siap. 10 mm).

- Nepvwvtog to e€dptnua 7, oxnuotog U, avapeoa amo Tov UMpooTtivo cwAnva, onwe ¢aivetal otnv lkova,
OTEPEWOTE TLG U0 GKPEC TOU GTOUC OWANVES Tou e€apTruatog othpléng kabiopatog 8, Bldwvovtag pia Bida 27
(M10x150 mm) kot eminedn podéla 20 (Stap. 10 mm) kot Eva matuadt 21 (M10) kot eminedn pobdéla 20
(6wap. 10 mm). MmAokdpete to e€dptnua 7, oxfuatog U, pe Tnv mepovn 17, mepacuévn otny mpwtn tpuna
pLuBuLoNG, Owg dpalvetal otV EKOVAL.




- XTepewote 10 KABLopa 9 oto e€daptnua 8, Bdwvovtag técoepls Bideg 22 (M8x40 mm) ue eminedeg podéheg 23
(6Lap. 8 mm).

- BdAte ta U0 teTpdywva kamakia 18 kat ta SUo oTPoyyYUAAd 16 OTLC AKPEG TNG UITAPOG LITAOKAPLOHATOC TToSLWV
6.

- ZTEPEWOTE TN UMApa PMAoKapiopatog modlwyv 6 otov mAdyLo cwAnva otnpEng 2, Bdwvovtag pia Bida 26
(M10x115 mm) kot pio eminedn podéla 20 (Stap. 10 mm), oe éva mafludadt 21 (M10) kat pia eninedn podeia
20 (81ap. 10 mm). BaAte toug omoyywdelg KuAivdpoug 15 otov dfova tng Unapog WtAokapiopatog modlwv 6.

MpakTtikéG CUUPBOUAEG XPriONG TOU TPOIOVTOC

Ma va &ekwnoete T xpnon, a mpémetl va £xel oAokAnpwOel n cuvapuoAdynon Tou Tpolovtog Kal va eival og B€aon
Aettoupyiag.

Xprjon naykou Slatagewv:

Me auTé To TTOAUAELTOUPYLKO OPYaVO UIOPOUV Va YIVOUV AOKHOELG SLATAONG TNG OTIOVOUALKNG OTAANG UE EAEYXOMEVO
TPOMO, PE TNV CUUUETOXN OUASWY HUWV OTIWGE TWV HNPLALWY, TWV YAOUTLALWY KoL TWV 00ULKWV.

e [La vO XPNOLUOTIOLNOETE TOV TIAYKO Slatdoswyv, Ba mpénel va adalpETeTe TNV Mepovn A Kal va
XounAwoete teAeiwg to Kablopa H, mpoaéxovtag va pn Tpaupatioste ta SAKTUAQ.

e TomoBetnBeite oto dpyavo, Balovrag Ta nodla ota natiuata D, Toug actpdyaloug o€ emadn e TOUG
KUALvSpouc E, Tn AekAvn va akoUUTIAEL 0To palhapdkt G kot ta xépla otig AaBég F.

e =eoodifte kaL Tpaprifte Tn AaPn B kat puBuiote Tn kKABeTn B€on oto pagAdpL G, £TOL WOTE N AKPN TOU va
evBuypappiletal pe ta woxla oag. Baite Eava tn Aafn B oto emiBupunto onpeio kat Bldwote tnv.

e To paé\apl G Ba mpénel va Bploketal otnv KATAAANAN B€on yla Ti¢ Slatdoelg, onwe daivetal otnv
TIAPAKATW €lKOVA. Av Bpioketal oe GAAn B€on, Ba mpémel va xaAapwaoete Kal va tpapnéete tn Aapn C, va
otpidete KatdAANAa To pagAdpL Kal ot cuvexela va Balete aAL tn Aapn € otn B£on tng, odiyyovtag.



o Vo TTpay LOTOTIOLOETE SLATACELG, KPATAOTE OKIVNTOUG TOUG OLOTPAYAAOUG KAl TNV AeKAvn,

KAUPTE EUMPOG e Lola TAATN PEXPL VA ayyLEeTe To KABLopa pe To KeDAAL. Emotpédete otnv apyikn BEon.

Kata thv enavadopa diatnpeite mavra tnv onovSuAki otiAn o€ euBeia B€on yla va anodpUyete pUikoug MOVouG
Ko oodpualyieg.

Xpnon naykou arm-curl:

O naykog pnopel va xpnotonotwnBet otn B€on arm-curl yla tTnv doknon tTwv SIkEDaAwy.

e [0 VO XPNOLUOTOLNOETE TOV TAYKO otn B€an arm-curl, Ba mpénel va €xeTe To KABLopa H mapdAAnAa e to
€6a¢dog KaL va TomoBeTAOETE TNV TEPOVN A OTNV TIPWTN TPUTIA Ao KATw (onwg palvetal otnv ekova). H
TtepoOvn A Bal TIPETIEL VA EXEL ELOXWPNOEL CWOTA PEXPL TO TEAOC.

e To pa€\dpl G Ba mpénel va Bploketat otnv KATt@AANAn Béon arm-curl. Av Bploketal oe dA\n Béon, Ba
TPEMEL va xahapwaoete Kal va Tpapréete tn Aapn C, va otplete KaTAAANAa To HagAGpL KOl OTN GUVEXELD
va Balete maAL tn Aafn C otn B£on g, odiyyovtag.

MNa va aoknBeite otov mayko arm curl kaBlote kal xpnoluonolwvtag uévo évav aitipa (6ev dlatiBetat) Bapoug
OVAAOYOU LE TO eTinedo eKyUVOONG, OKOUUTTHOTE ToV TPLKEDAAO oTO pa§AapdkL G KoL otnpLyTeite otov Bpayiova yia
VO YUUVAOETE Tov SIKEPaAO. ITo KatéRaopa Kal oto avéBaopa eAéyEte Tnv Kivnon. EvoAldooete el kol aplotepo xEpL
ylot VO YUUVAOETE Kol Toug SUo Siképaloug.

Xpran nmaykou yLa KoALKoU:

O naykog SlaBEtel To KABLoUA, TTOU UIMOPEL va xpnotpomnolnBel yla va e€00KNOETE TOUG AVW KoL KATW KOWALOKOUG UE
owoTo TPOTO.

e [0 VO XPNOLUOTOLAOETE TOV TTAYKO YLO TAV TIPOTOVNON TWV KOWALAKWY HUWV, Ba TIPEMEL va EXETE TO
kaBlopa H mapdAAnAa e to €8adog Kal va ToMoBETHOETE TNV POV A 0TNV TPWTH TPUTA ATIO KATW
(onwg datvetal otnv ekova). H tepovn A Ba TIpETEL val £XEL ELOXWPNOEL CWOTA HEXPL TO TEAOG.

e [0 TNV AOKNON TWV Avw KoWLaKkwv, Ba ipenel va xalapwaoete kot va tpaBnéete tn Aapn C, va otplete T0
po€AapL mapalAnAa pe to £6adog kat otn ouvéxela va Balete maAl tn Aafr C otn B£on tng, odlyyovrac.

o Vo YUUVAOETE TOUC MAVW KOWALAKOUC, EAMAWOTE, AKOUUMWVTOC TNV TAGTN 0To KABLlopa H Kal TLg yAuUmeg oto
paghapadkt arm curl G.

Katd tnv SLapKeLa TnG Aoknong oL YAUMES TIPEMEL va Bplokovtat avw oto Hagldpl og ywvia 90 HolpwV O€ OXEON UE
TNV TAQTN TOU OpyAVOU KAl TA XEPLOL OKOU UTLOUEVA OTO 0TB0G. AvaonKwote To otrBog ekmvéovtag , OxL mavw amno 20
polpeg yla va pnv eMBApUVETE TNV LECH ETLKEVTPWVOVTOG TNV TMPOCTIAOELO OIMOKAELOTLIKA OTO GNUELO TWV KOIALOKWY,
arodelyovTag Vo XpNOLUOTIOLOETE TNV TAATN.

o Vo YUUVACETE TOUG TTAAYLOUG KOIALOKOUG GUVSUAOTE TNV AOKNGON LE 0Tpodr) Tou KopuoU mAnoLaovtag ta yovata e
TOUG aykWwVeG (evaAldooovtag Se€l - aplotepo kal avtibeta).

e [0 TNV AOKNON TWV KATW KOWLaKWY, Ba ipémel va xahapwoete Kat va tpapnéete tn Aapn C, va otpiete
1o paAapL wote va €pOeL o€ emadn Le To KAOLopa Kat oTn cuvEXeLa va BaAete aAL tn Aapn C otn B€on

t™ng, odiyyovrag.

o TV EKYUUVOON TWV KATW Kolakwy oveBeite otov mayko Kal amAwote tnv mAATh oto KaBlopa H kat to keddAL oTo
paghapakt arm-curl G. Mwaoteite anod TI¢ xelpoAaBEg ou Bpiokovral ota mAdyla tou pagilaplot arm-curl G onkwote
TA TOSLA TEVTWHEVA XWPLG VO ONKWOETE TNV TTAATH, KATOTILY AUYIOTE TA YyOVOTA KL AKOUMTELOTE T TOSLA KATW.



Ewkovoypadpnuéva napadeiypota

Katw KotAtakoi

Avw KoIAlaKOi

Alké@ahol

Tpiképahol

Payaiot




Naykog SuMAwEVOG

‘Otav o maykog SV XpnoLomoLelTal, Unmopel va SIMAWOEL yla va TiLdvel Alyotepo Xwpo.
o vo TOTIOBETAOETE TOV TTAYKO KATW Ao TO KPEBATL | HECA o€ KATIOLo VTOUAAQTTL Ba peémel va okoAouBoeTe TV
napakatw dladkacia:

e adalpeite Tn mepovn A Kol XaUnAwVeTe TeAElwG To KABLWOopa H

e xalapwvete tn Aapn B kal xapunAwvete tedeiwg to pahdpL G

e adaipeite tn nepdvn urhokapiopatog tou mAALsiou Y Kot SUTAWVETE TOV UIPOOTLVO CWARVA LEXPL VL
£pBel o emadn Ye Tov MAAYL0, WOTE MAEOV 0 TAYKOG Va Eival SUTAWUEVOG.

O naykog eivat Twpa £Tol SlapopPWHUEVOC WOTE VA XWPAEL TILO EUKOAA OE TIEPLOPLOUEVOUC XWPOUG.
MNa va dépete Eava tov mAyKo oe B£on Asttoupyiag, akoAouBrote TIg tponyoUeVeG 0dnyieg pe avtiotpodn dpopd:

®  (QVOLYETE TOV UMPOOTIVO CWANRVA KOL TOV UITAOKAPETE WE TNV TEPOVN OTO MAaico Y

e tpafdrte tn Aapn B kaL onkwvete to pahdpL G. Balete aAL tn Aapn B

*  ONKWVETE To KABLopa H Kat tomoBetelte tnv mepdvn A oTI¢ TPUTIEC Tou e€apTrpatog oxrpatoc U, otnv
B€on mou BéAete.

A KINAYNOX

Katd tn SLapKELO TWV XELPLOUWV AVOIYHATOG Kot KAELGIHATOG TOU TTAYKOU Va £i0TE TTOAU MPOOCEKTIKOL WOTE VAL N
TPAUUOTIOETE TA SAKTUAQ R T XEPLAL OQLG.
Ndvtote va emaAnOgveTe T cwWoTH TotoB£tnon Tng tepovng A kau Y.

Tiaykog o€ Béon yla amodrikeuon




Zuvtipnon

|Kl KINAYNOZ

- Mn xpnotponoteite evdAekteg 1 emPAaBeic ovoieg yia tn kabapidotnta. Mn xpnouonoleite SLaAUTEG yLa Tov
KaOOpLOKO TWV MAACTIKWY AAAQ LOVO VEPO Kot LAAQKO Ttavi.

- MHN Bubilete T0 Mpoidv oto vePO.

- MHN Aunaivete noté pe AadL 1| ypaoo pHépn Tou MPoidvTog.

Elval onpavtiko va kaBopllete TakTkd to Opyavo, ylati o l6pwTag oU cUCOWPEVETAL otadlakd ota Stadopa Pépn
Tou, MpokaAel mpowpn OopdA TWV UAKWV.

e EAéyé€te kAOe 1000 TO BldwHA TWV MAEASLWY Kot TwV BLdwv.

e Avtikatootrnote aueca onotodnmote dpBappévo €aptnua.

e KaBapiote TV mAAGTn pe £va uypd mavi kat ouSETEPO oaToUVL.

e 'Exete To Gpyavo o€ £vav Xwpo TIPOOTATEUEVO Ao GKOVN Kal uypacia.




Ixediaypappa Kat Alota avtaAAaKkTikwy - A

32) s\

L)

AL A
@ao@\\ ®

——

Pos. | Descrizione Qta
1 Barra di appoggio posteriore 1
2 Montante obliquo 1
3 Barra di appoggio anteriore 1
4 Barra estensibile 1
5 Staffa porta-cuscino 1
10 Cuscino d'appoggio 1
11 Manopola in PVC 2
12 Cappuccio per barra di appoggio 4
13 Boccola quadra 1
14 Manopola 2
19 Vite M10x65 mm 2
20 Rondella piana @10 14
21 Dado M10 7
22 Vite M8x40 mm 8
23 Rondella piana @8 8
24 Vite M10x70 mm 1
25 Vite M10x75 mm 1
28 Perno @10x85 mm 1
29 Boccola cilindrica 2
30 Tappo quadro 45x45 1
31 Tappo quadro 1
32 Tappo rettangolare 25x50 4




Ixedlaypappa Kat Aiota avtaAAakTikwy - B

Pos. | Descrizione Q.ta
2 Montante obliquo 1
3 Barra di appoggio anteriore 1
6 Barra bloccaggio gambe 1
7 Staffaa U 1
8 Stafe di supporto sedile 2
9 Sedile 1
15 Rullo in gomma-spugna 2
16 Tappo tondo @25 2
17 Perno @10x120 1
18 Tappo quadro 25x25 6
20 Rondella piana @10 14
21 Dado M10 7
22 Vite M8x40 mm 8
23 Rondella piana @8 8
26 Vite M10x115 mm 1
27 Vite M10x150 mm 2




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	WBX 40
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

